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Skrócona instrukcja uruchamiania monitora LCD firmy Acer
Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa
Należy uważnie przeczytać poniższe instrukcje.
1.	 Czyszczenie ekranu LCD: najpierw upewnij się, że zasilacz, którego używasz spełnia standardy elektryczne dla Twojego regionu.

•	 Wyłącz monitor LCD i odłącz zasilacz.
•	 Spryskaj szmatkę bezrozpuszczalnikowym płynem do czyszczenia i delikatnie przetrzyj ekran.
•	 Nigdy nie nalewaj żadnej cieczy bezpośrednio na ekran, jego obudowę lub do nich.
•	 Nie używaj środków na bazie amoniaku lub alkoholu do czyszczenia monitora LCD lub obudowy.
•	 Firma Acer nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia wynikające z użycia jakichkolwiek środków do czyszczenia na bazie 

amoniaku lub alkoholu.
2.	 Nie ustawiaj monitora LCD w pobliżu okna. Wystawienie na działanie deszczu, wilgoci lub bezpośredniego światła słonecznego może 

spowodować poważne uszkodzenie urządzenia.
3.	 Nie naciskaj ekranu LCD. Nadmierny nacisk może spowodować trwałe uszkodzenie monitora.
4.	 Nie zdejmuj obudowy ani nie próbuj samodzielnie naprawiać urządzenia. Wszelkie prace konserwacyjne powinien wykonywać 

autoryzowany technik.
5.	 Monitor LCD przechowuj w pomieszczeniu o temperaturze w zakresie od -20°C do 60°C (od -4°F do 140°F). Przechowywanie w 

temperaturze poza tym zakresem może spowodować uszkodzenie monitora LCD.
6.	 Natychmiast odłącz zasilacz monitora i skontaktuj się z autoryzowanym technikiem, jeżeli:

•	 przewód sygnałowy pomiędzy monitorem a komputerem jest przetarty lub uszkodzony,
•	 na monitor LCD wylała się ciecz lub był on wystawiony na działanie deszczu,
•	 uszkodzony został ekran LCD lub obudowa.

Montowanie podstawy monitora
1.	 Wypakuj podstawę monitora i umieść ją na równej powierzchni.
2.	 Wypakuj monitor.
3.	 Zamontuj wspornik monitora do podstawy.

•	 Upewnij się, że podstawa zatrzasnęła się we wsporniku monitora (tylko wybrane modele).
•	 Wkręć czarną śrubę wkrętakiem, aby zamocować wspornik do monitora. (tylko wybrane modele).

Podłączanie monitora do komputera
1.	 Wyłącz komputer i odłącz przewód zasilający.
2.	 2-1 Podłączanie przewodu wideo

a.	 Upewnij się, że monitor i komputer są odłączone od napięcia.
b.	 Podłączyć kabel VGA do komputera. (Opcjonalnie)

2-2 �Podłączanie kabla HDMI (tylko model z gniazdem HDMI) 
(Opcjonalnie)
a.	 Upewnij się, że monitor i komputer są odłączone od napięcia.
b.	 Podłączyć kabel HDMI do komputera.

2-3 Podłączanie kabla DP (tylko model z gniazdem DP) (Opcjonalnie)
a.	 Upewnij się, że monitor i komputer są odłączone od napięcia.
b.	 Podłączyć kabel DP do komputera.

3.	 Podłącz przewód audio (tylko modele z wejściem audio) 
(Opcjonalnie)

4.	 Podłącz przewód USB typu C (tylko modele z wejściem USB typu C) 
(Opcjonalnie)

5.	 Włożyć przewód zasilający monitora do gniazda zasilania z tyłu 
monitora.

6.	 Włóż przewody zasilające komputera i monitora do znajdujących się 
w pobliżu gniazd elektrycznych.

7.	 Wybierz włączenie/wyłączenie funkcji ładowania przez USB 
na wyłączonym urządzeniu, aby włączyć/wyłączyć tę funkcję. 
(Opcjonalnie)

~
Uwaga: Położenie i nazwy 
gniazd na monitorze mogą 
się zmieniać w zależności 
od modelu monitora, a 
niektórych gniazd może nie 
być w niektórych modelach.

HDMI (opcjonalnie)  (opcjonalnie)
VGA IN (opcjonalnie) USB (opcjonalnie)
AUDIO IN 
(opcjonalnie)

DP  
(opcjonalnie)

AUDIO OUT 
(opcjonalnie)

USB Type C 
(opcjonalnie)

Sterowanie zewnętrzne

Nr Nazwa Opis

1
Przycisk Menu/
Navi/OK

Włącz/naciśnij i przytrzymaj, aby wyłączyć.
Wejdź do menu głównego. Poruszaj się po 
opcjach we wszystkich czterech kierunkach.
Wybierz/dostosuj opcje menu.
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Deklaracje wymagane przez organy nadzoru i dotyczące bezpieczeństwa
Deklaracja FCC
To urządzenie przeszło odpowiednie testy potwierdzające jego zgodność z limitami dla urządzeń cyfrowych klasy B określonymi w 
Części 15 Zasad FCC. Limity te określono w celu zapewnienia dostatecznej ochrony przed szkodliwymi zakłóceniami w warunkach 
mieszkalnych. To urządzenie generuje, wykorzystuje i może emitować energię o częstotliwości radiowej, a jeśli nie zostanie 
zainstalowane i nie będzie używane zgodnie z instrukcjami, może powodować zakłócenia w komunikacji radiowej.
Nie ma jednak pewności, że w danych warunkach nie wystąpią zakłócenia. Jeśli urządzenie powoduje zakłócenia w odbiorze sygnału 
radiowego lub telewizyjnego (co można stwierdzić przez włączenie i wyłączenie urządzenia), zaleca się zastosowanie jednej lub więcej 
poniższych metod w celu wyeliminowania zakłóceń:
•	 zmiana kierunku lub położenia anteny odbiorczej,
•	 zwiększenie odległości pomiędzy urządzeniem a odbiornikiem.
•	 podłączenie urządzenia do innego gniazda elektrycznego niż to, do którego jest podłączony odbiornik,
•	 skonsultowanie się ze sprzedawcą lub doświadczonym technikiem radiowo-telewizyjnym.

Uwaga
W celu uniknięcia uszkodzenia monitora nie należy go podnosić za podstawę.

Uwaga: przewody ekranowane
W celu zachowania zgodności z przepisami o kompatybilności elektromagnetycznej urządzenie można podłączać do innych urządzeń 
komputerowych za pomocą przewodów ekranowanych.

Uwaga: urządzenia peryferyjne
Do tego urządzenia można podłączać jedynie certyfikowane urządzenia peryferyjne (urządzenia wejścia/wyjścia, terminale, drukarki, 
itp.), które spełniają limity dla urządzeń klasy B. Użycie niecertyfikowanych urządzeń peryferyjnych może spowodować zakłócenia w 
odbiorze radiowym i telewizyjnym.

Uwaga
Wszelkie zmiany lub modyfikacje, które nie zostały wyraźnie zatwierdzone przez producenta, mogą pozbawić użytkownika prawa do 
korzystania z tego produktu.

Warunki użytkowania
Urządzenie to spełnia wymagania Części 15 Zasad FCC. Można je użytkować, jeśli spełnia następujące warunki: (1) urządzenie nie 
może powodować szkodliwych zakłóceń i (2) urządzenie musi być zdolne do przyjmowania dowolnych zakłóceń, w tym zakłóceń 
mogących wywoływać niepożądane działanie.

Uwaga: Użytkownicy z Kanady
CAN ICES (B) / NMB (B)

Uwaga wyjaśniająca do „Przepisów dotyczących postępowania z odpadami elektrycznymi i 
elektronicznymi w zakresie recyklingu i utylizacji”
Aby bardziej dbać i o naszą planetę i ją chronić, kiedy użytkownik nie potrzebuje już produktu lub produkt się zużyje, proszę postępować 
zgodnie z krajowymi przepisami i regulacjami dotyczącymi odpadów elektrycznych i elektronicznych i oddać urządzenie do recyklingu 
przez lokalnych producentów posiadających uznane w kraju kwalifikacje w zakresie recyklingu.

Usuwanie zużytego sprzętu przez użytkowników w gospodarstwach domowych UE.
Ten symbol na produkcie lub na jego opakowaniu oznacza, że produktu nie należy wyrzucać z innymi odpadami z 
gospodarstwa domowego. Obowiązkiem użytkownika przy usuwaniu zużytego urządzenia jest dostarczeniem go do 
punktu zbiórki, który wykonuje recykling zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Osobne zbieranie i recykling 
zużytego sprzętu pomaga zachować zasoby naturalne i gwarantuje jego ponowne zagospodarowanie w sposób 
chroniący zdrowie człowieka i środowisko. Aby uzyskać więcej informacji dotyczących punktów recyklingu zużytych 
urządzeń, proszę skontaktować się z lokalnym urzędem miasta, przedsiębiorstwem utylizacji odpadów z gospodarstw 
domowych lub sklepem, w którym produkt został zakupiony.

Deklaracja zgodności CE
Acer Inc. niniejszym deklaruje, że ten monitor LCD spełnia zasadnicze wymagania i pozostałe istotne postanowienia dyrektywy EMC 
2014/30/UE, dyrektywy niskonapięciowej 2014/35/UE oraz dyrektywy RoHS 2011/65/UE i dyrektywy 2009/125/WE ustanawiającej 
ogólne zasady ustalania wymogów dotyczących ekoprojektu dla produktów związanych z energią.
Monitor Acer jest przeznaczony do wyświetlania informacji wizualnych i wideo uzyskanych z urządzeń elektronicznych.


